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Ata do dia 06/10/2021 

Ata Nº 037/2021 

 

Aos seis dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, reuniram-

se nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal de Vereadores 

de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência da Sra. Adriana Ferreira 

Veronese e os Senhores(a) Vereadores(a): Bancada do PP – Alcides Boscaini e Claodete 

M. R. Caio. Bancada do MDB – Marcelo Benini e Leandro Coppi. Bancada do PT - 

Adriano Ferrari e João Baruffaldi. Bancada do PDT – Alberto Saleri e Vandemir Pilatti. 

Inicialmente a Senhora Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o vereador Alberto Saleri, procedeu 

com a oração. No expediente do Executivo foi solicitada a leitura dos Projetos de Lei nº 

040/2021 e 042/2021 e após encaminhados para a apreciação das comissões 

competentes. No expediente do Legislativo foi solicitada a leitura da Resolução de Mesa 

nº 005/2021, do Requerimento nº 002/2021 e do Requerimento de Abono e Falta nº 

007/2021.  Deliberado um espaço de tempo para a realização de um intervalo. Passou-se 

para o Grande Expediente onde fizeram uso da palavra os seguintes vereadores(a): 1º - 

Alberto Saleri, saudou Mesa Diretora, colegas vereadores, Secretária de Saúde Carla 

Giovanaz Pivatto, Assessor Jurídico Dr.Otávio Leal, Diretora Administrativa Franciele 

Garaffa. Comentou da viagem a Brasília - DF, juntamente com o Vereador Marcelo Benini 

e o Vice-Prefeito Ivan Batista Agatti, muito valiosa, garante que serão colhidos bons 

frutos, pois tudo que é plantado com amor e carinho gera excelentes resultados. 

Agradeceu ao Administrativo pela obra realizada de retirada da curva, existente na 

estrada entre Linha São José e Cruzeiro, solicitação antiga e agora atendida. Parabenizou 

o Prefeito Municipal pelo dia do Prefeito Municipal.  2º - Alcides Boscaini, saudou a todos 

citados. Campeonato de Bochas, mencionado por ele na última sessão, parabenizou a 

todos os envolvidos, pois em quinze dias o mesmo foi organizado e realizado. Agradeceu 

a Presidente por atender a sua solicitação em intervir juntamente com o Executivo. Visita 

do Deputado Covatti Filho, fazendo a entrega do ofício de liberação de recursos para o 

asfaltamento de parte da comunidade de Linha São Valentin. Comentou também que 
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possivelmente será destinado mais emendas por parte do Deputado para outras 

comunidades. Reforçou a indicação do Vereador Adriano Ferrari, feita a algum tempo, 

sobre a retirada do concreto existente entre as vias que dão acesso ao centro da cidade, 

e substitui-los por flores ou algo parecido. Brita, em seu ver existe muito desperdício da 

mesma em locais desnecessários e falta da mesma nas estradas gerais. Solicitou a 

diminuição de gastos e controle de distribuição da mesma. Parabenizou a Secretária 

Carla Giovanaz Pivatto pelo trabalho realizado.  3º - Claodete Maria Ribeiro Caio, saudou 

a todos citados. Visita do Deputado Federal Covatti Filho, juntamente com seu assessor. 

Visita proveitosa, vários assuntos discutidos e compromissos firmados. Emenda de R$ 

250.000,00 para a comunidade de São Valentim, já destinada, bem como 

comprometimento por parte do mesmo para demais emendas que serão destinadas a 

outras comunidades e perfuração de um novo poço artesiano na comunidade de Linha 

São Jorge. A comunidade de Linha Cruzeiro, disse que não medirá esforços para que a 

obra tão aguardada por todos, saia do papel. 4º - Marcerlo Benini, saudou a todos citados. 

Destacar e agradecer o apoio do Executivo, na viagem realizada a Brasília – DF. Viagens 

importantes para conseguir emendas ao Município, bons frutos virão. Parabenizou pelo 

dia do Vereador, papel importante perante ao Município. Campeonato de bochas, 

destacou a organização, e parabenizou pela regra, em que cada comunidade deve usar 

somente seus jogadores. Forma de valorizar os seus moradores. Solicitou pciência dos 

munícipes em relação as obras, principalmente a de entrada do Município, pois tudo 

requer seu tempo. 5º - Adriana Ferreira Veronese, saudou a todos citados. Mês de 

outubro, dia primeiro, dia do Vereador, parabenizou a todos colegas da casa pelo trabalho 

de importância que tem perante ao Município. Embora muitos, acreditam que o Vereador 

não “faz nada”, é justamente ao contrário pois tudo que é realizado no Município precisa 

da aprovação dos Vereadores. Dia do Prefeito, parabenizou o Prefeito Luciano pelo zelo e 

dedicação ao nosso Município. Dia do empreendedor, parabenizou pela garra e coragem 

de empreender. Outubro Rosa, conscientização, para que todas as mulheres procurem 

atendimento médico. Vídeos explicativos que serão feitos pela secretaria de saúde como 

forma de alertar e sanar dúvidas. Resolução de Mesa em vigor, que permite o acesso ao 

público, sempre respeitando todas as medidas de proteção e segurança. Requerimento 

de realização de Sessão Solene, em homenagem ao centenário de vida do Senhor José 
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Mattei. Relatório de Gestão Saúde, bem explanado pela secretária. Torneio início de 

bochas, ocorrido na Comunidade de Linha São Jorge, onde sagrou-se campeã a 

comunidade de Linha Cruzeiro. Campanha de vacinação, dia 16/10, dia D, para 

atualização de carteirinhas de vacinação no posto de Saúde. Comunicado da Brigada 

Militar, que o carro Focus, que foi concertado, inclusive com recursos do Município, o 

mesmo está pronto e será entregue ao Município nos próximos dias, bem como a 

apresentação do novo soldado que irá substituir o soldado Elizandro. Realização da 

segunda edição do Concurso Municipal do Vinho Colonial, dia 26/11. Inscrições de 11 a 

29 de outubro, com os organizadores, na comunidade de São Lourenço, convidou a todos 

para participarem. Agradecimento ao Marcos Pilatti, professor de canto do Município pelo 

livro doado, em parceria com a Universidade de Caxias do Sul – UCS. 6 º - Adriano 

Ferrari, saudou a todos citados. Opinião em relação as obras de terraplanagem da 

suinocultura e avicultura de corte. É favoravel a terceirização das obras grandes onde 

sobra mais tempo para realizar outras tarefas do município, como a manutenção das 

estradas por exemplo. Recolhimento do lixo eletrônico do dia 13 ao dia 21 de outubro no 

parque de máquinas municipal. Pedido aos agricultores, que neste período do ano, na 

primavera, em que a ocorrência de formigas nos parreirais é grande, tomem cuidado com 

a aplicação de produos, pois juntamente com isso, ocorre a reclamação da mortalidade de 

abelhas. Produtos utilizados ilegalmente que são proibidos, com o princípio ativo 

FIPRONIL, trazidos de fora do país, que são utilizados nos vinhedos. Muitos agricultores 

não sabem que o utilizam, por falta de informação, mas também, a aqueles que se 

aproveitam, pessoas que se dizem sérias, comercializando ilegalmente este produto. Fez 

um apelo as pessoas que não sabem a importância que as abelhas tem para a 

manutenção da raça humana, que se informem e leiam sobre o assunto. Por favor aos 

agricultores, que NÃO utilizem os produtos com esse tipo de princípio ativo, pois ele é 

muito eficaz para as formigas, mas extremamente perigoso para a saúde dos humanos e 

das abelhas. Sugeriu um trabalho de sensibilização perante nossos agricultores. Segunda 

dose da vacina COVID-atrasada, do mês de setembro que procurem o posto de saúde, 

para regularização. Parabenizou a Secretária de Saúde e sua equipe pelo trabalho 

realizado. Mais de 87% da população com a primeira dose da vacina. Parabenizou a 

Presidente e a Mesa Diretora pela decisão de reabrir as sessões para o público. Ordem 
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do dia. Votação do Projeto de Lei Executivo nº041/2021, aprovado por unanimidade.  

Votação do Projeto de Lei Legislativo nº 003/2021, aprovado por unanimidade. Votação 

do Requerimento nº 002/2021, aprovado por unanimidade. Votação do Requerimento de 

Abono de Falta nº 007/2021, aprovado por unanimidade. Votação da Ata nº 033/2021 da 

Sessão Ordinária do dia oito de setembro, aprovada por unanimidade. Votação da Ata 

nº034/2021 da Audiência Pública LDO e Metas Fiscais, do dia 15 de setembro, aprovada 

por unanimidade.  Prosseguiu-se com os assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata nº 

035/2021, da Sessão Ordinária do dia quinze de setembro que na próxima sessão será 

votada. Campanha de recolhimento de eletrônicos e lâmpadas para descarte, dias 13 á 

21 de outubro no parque de máquinas municipal em horário de expediente. Vereador 

Adriano Ferrari, parabenizou os Vereadores Alcides Boscaini e Claodete Caio, 

Progressistas, pela conquista da emenda do Deputado Covatti Filho, que bom que os 

deputados estão por olhar para nosso Município. Vereador Alberto Saleri, comentou que  

ele, juntamente com o Vereador Vandemir Pilatti e o Prefeito Luciano Contini estiveram 

reunidos em Porto Alegre no gabinete do Deputado Dirceu Franciscon e que vem coisas 

boas de lá também.  Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido 

o comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária dia treze de outubro de 2021 às 

dezenove horas, e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa 

lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pela Senhora Presidenta e 1º Secretário 

assinada.      

 

 

                                                                               Adriana Ferreira Veronese 
                                                   Presidenta 

    Vandemir Pilatti 
      1º Secretário 


